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Registraci žádostí o kotlíkovou dotaci pro nízkopříjmové domácnosti kraj spustí ve středu
16. srpna od 10 do 14 hodin.

Úspěšně registrovaní žadatelé budou moci následně od 17. srpna do 31. srpna do 12 hodin vyplnit a
odeslat elektronickou žádost v systému DOTIS a poté doručit vytištěnou a podepsanou žádost včetně
příloh na Krajský úřad Královéhradeckého kraje, a to nejpozději do 15. září.

„Dotační program je jednou z posledních šancí, kdy si mohou nízkopříjmové domácnosti vyměnit
starý, nevyhovující kotel na tuhá paliva za moderní kotel na biomasu nebo tepelné čerpadlo, přičemž
dotace kraje pokryje až 95 % jejich výdajů. Mezi oprávněné žadatele bez ohledu na výši příjmu patří
domácnosti složené výhradně z osob ve starobním důchodu nebo invalidním důchodu třetího stupně
a také žadatelé, kteří v průběhu období od začátku roku 2021 do doby podání žádosti pobírali
příspěvek na bydlení,“ doplnil radní Adam Valenta odpovědný za oblast regionálního rozvoje, grantů
a dotací.

Nově přirozenými zdroji vytápění mohou být tepelná čerpadla nebo kotle na biomasu s automatickým
nebo manuálním přikládáním. Výše finanční podpory u tepelných čerpadel činí až 180 tisíc korun a u
kotlů na biomasu je podpora až do výše 130 tisíc korun.

Veškeré dokumenty a postup podání žádosti včetně časového harmonogramu zájemci najdou na
krajském webu kotliky.kr-kralovehradecky.cz. Případné dotazy mohou zasílat na adresu
kotlikovedotace@kr-kralovehradecky.cz, využít telefonickou infolinku 722 960 675, provozní
doba ve všední dny od 8 do 16 hodin nebo přijít přímo na Krajský úřad Královéhradeckého kraje na
odbor regionálního rozvoje, grantů a dotací, a to nejlépe po předchozí domluvě.

Královéhradecký kraj poskytuje dotace na výměnu nevyhovujících kotlů na pevná paliva již od roku
2016 a podpořil bezmála 9 tisíc žadatelů, a to dotacemi v celkové výši téměř jedné miliardy korun.

https://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/od-16--srpna-m
ohou-nizkoprijmove-domacnosti-zadat-o-kotlikove-dotace-379004
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